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問１．ご自宅で、お子様の離乳食の食材としてリンゴを与えたことはありますか？

（１つに〇） 

 1 与えたことはある 2 与えたことはない（問４．へ） 

 

問１．で１に〇をした保護者にうかがいます。 

問２．リンゴの調理方法はどうしていましたか？（複数回答可） 

1 生ですりおろしていた ２ 加熱していた ３ 煮汁を与えていた 

４ 生で薄切りにしていた  ５ ペースト状にしていた 

６ その他（                            ） 

 

 

問２．で２に〇をした保護者にうかがいます。 

問３．生で提供せず、加熱調理する情報や方法をどこから入手されましたか？ 

（複数回答可） 

1 SNS・インターネット ２ 保育施設 ３ 行政（保健師など） 

４ 育児本・料理本 ５ 家族・親族 

６ その他（                            ） 

 

 

問４．お子様の自宅での離乳食の進め方で、保育施設に相談されたことはあります

か？（１つに〇） 

1  相談したことはある 

相談した内容を差し支えなければ教えてください。                             

                             

                          

                          

                               

２ 相談したことはない 
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対象者数 ４９０人（本市内認可保育施設入所中の０、１歳児の保護者） 

回答者数 ２１９人（回答率 45％） 
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問５．お子様を預けている保育施設において、お子様の園での離乳食の与え方につ

いて気軽に相談できる環境にありますか？（１つに〇） 

1 とても相談できる ２ 少し相談できる ３ どちらともいえない 

４ 少し相談できない ５ とても相談できない 

 

 

問６．離乳食について入園前に保育施設と協議されましたか？(1 つに〇) 

1 協議した ２ 協議しなかった ３ 覚えていない 

４ その他（                                ） 

 

 

 

問７．お子様を預けている保育施設において、離乳食に提供される食材について、

施設との確認（情報共有）の有無とその方法を教えてください。 

1  情報共有を行っている（下記から選択 複数可） 

ア 口頭   イ 面接カード   ウ 連絡帳   エ SNS 

オ その他（                         ）                             

２ 情報共有を行っていない 

 

 

問８．お子様を預けている保育施設において、離乳食の調理方法について、施設と

の確認（情報共有）の有無と共有している調理方法を教えてください。 

1  情報共有を行っている（下記から選択 複数可） 

ア 加熱している     イ 加熱していない 

ウ すりつぶしている   エ きざんでいる 

オ その他（                         ）                             

２ 情報共有を行っていない 
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問９．安心、安全な保育のために、何かご意見はありますか？（自由記述） 

                              

                          

                          

                          

                          

                          

                          
 

今回は、リンゴに限定した質問をさせていただきましたが、その他の果物の調理法にもご留意

ください。ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 


